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Companhia Paulista
de Força e Luz

CNPJ/MF nº 33.050.196/0001-88 - NIRE 35.300.043.731
Ata da 538ª Reunião do Conselho de Administração Realizada em 27 de Dezembro de 2022

1. Data, Hora e Local: Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de dezembro de 2022, às 10:00, na sede 
social da Companhia Paulista de Força e Luz (“CPFL Paulista” ou “Companhia”), localizada na Rua 
Jorge de Figueiredo Correa, nº 1.632 - parte, Jardim Professora Tarcilia, CEP 13087-397, Cidade de 
Campinas, Estado de São Paulo. 2. Convocação e Presença: Convocação realizada nos termos do 
estatuto social da Companhia, com a presença da totalidade dos atuais membros do Conselho de 
Administração da Companhia, sendo o Sr. Yuehui Pan representado neste ato por seu procurador Luis 
Henrique Ferreira Pinto. 3. Mesa: Presidente: Luis Henrique Ferreira Pinto e Secretário: Pedro Vitor 
Dias Trindade. 4. Ordem do Dia: (i) Aprovar acordo fiscal. 5. Deliberação: Examinada e debatida a 
matéria constante da Ordem do Dia, foi tomada a deliberação a seguir pelo Conselho por unanimidade 
de votos: (i) Aprovaram, nos termos do nº de Referência 2022594-Pa, o quanto segue: (i.a) a 
celebração de acordo fiscal para pagamento de ações judiciais relativas ao Plano de Pensão da CPFL 
Paulista conforme lista arquivada na sede da Companhia (“Processos”), de acordo com as seguintes 
condições: (i.a.i) reconhecimento de débito relativo a débitos judiciais tributários no valor estimado de 
R$ 1.288.173.845,79 (um bilhão, duzentos e oitenta e oito milhões, cento e setenta e três mil, 
oitocentos e quarenta e cinco reais e setenta e nove centavos); (i.a.ii) dedução do valor estimado de 
R$ 266.126.190,44 (duzentos e sessenta e seis milhões, cento e vinte e seis mil, cento e noventa reais 
e quarenta e quatro centavos), considerando a utilização de depósitos judiciais relativos aos processos 
0014813-89.2004.4.03.6105 e 0015425-17.2010.4.03.6105 para amortização do total da dívida; e 
(i.a.iii) o saldo residual no valor estimado de R$ 1.022.047.655,35 (um bilhão, vinte e dois milhões, 
quarenta e sete mil, seiscentos e cinquenta e cinco reais e trinta e cinco centavos), após a dedução 
dos depósitos, será pago em até 60 (sessenta) parcelas mensais, que podem ser pagas com a 
utilização de títulos de créditos federais, conforme aceitação da Procuradoria Geral da Fazenda 
Nacional (“PGFN”) e, se aplicável, homologação pelo juiz responsável dos títulos de créditos federais 
oferecidos por CPFL Paulista. (i.b) a aquisição de títulos de créditos federais (“Precatórios”), para 
oferecer à PGFN o pagamento dos processos judiciais, no valor total estimado de até 
R$ 1.022.047.655,35 (um bilhão, vinte e dois milhões, quarenta e sete mil, seiscentos e cinquenta e 
cinco reais e trinta e cinco centavos). Os Precatórios serão adquiridos nas seguintes condições: 
(i.b.i) com desconto; e (i.b.ii) em uma ou mais operações. Fica autorizada a celebração de todos e 
quaisquer instrumentos para aquisição de Precatórios, incluindo, mas não se limitando à celebração 
de Termos de Cessão de Direitos Creditórios e/ou instrumentos similares. (i.c) a abertura e depósito 
em conta caução (“Escrow Account”) ou a contratação de Carta de Fiança (“Fiança Bancária”) pela 
CPFL Paulista, com garantia da CPFL Energia S.A., no mesmo valor dos Precatórios após deduzidos 
do desconto, para garantir a aquisição dos Precatórios entre a data de assinatura dos respectivos 
instrumentos de aquisição e o efetivo pagamento; (i.d) quaisquer outros atos inerentes ao processo 
de formalização da liquidação fiscal e aquisição dos Precatórios, tais como emolumentos notariais e 
emolumentos bancários. Todos os valores têm data-base de 1º de novembro de 2022 e serão 
devidamente atualizados monetariamente até a data do cumprimento de todas as obrigações 
assumidas e conforme informações da PGFN. 6. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o 
Sr. Presidente suspendeu os trabalhos pelo tempo necessário à lavratura desta ata. Reaberta a 
sessão, a ata foi lida e aprovada pelos presentes, que a subscrevem, sendo a publicação e o registro 
da presente ata autorizados sob a forma de extrato, com a omissão das assinaturas dos Conselheiros 
e com a supressão de informações estratégicas e/ou confidenciais. Luis Henrique Ferreira Pinto 
(Presidente da Mesa e Presidente do Conselho de Administração), Luiz Henrique de Souza 
(Conselheiro Representante dos Empregados), YueHui Pan (Vice-Presidente do Conselho de 
Administração da Companhia, neste ato representado pelo Sr. Luis Henrique Ferreira Pinto) e Pedro 
Vitor Dias Trindade (Secretário). Certifico que a presente é extrato da ata original lavrada em Livro 
Próprio de Reuniões de Conselho de Administração. Para efeitos legais, a versão em português 
deverá prevalecer. Campinas, 27 de dezembro de 2022. Luis Henrique Ferreira Pinto - Presidente. 
Pedro Vitor Dias Trindade - Secretário. JUCESP nº 1.781/23-6 em 05/01/2023. Gisela Simiema 
Ceschin - Secretária Geral.
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